

Drvotova naučná stezka-návrh rekonstrukce a její využití ve výuce přírodopisu a biologie

Vedoucí práce: Doc.RNDr. Václav Ziegler, CSc.

Cílem práce je rekonstrukce málo navštěvované naučné stezky v blízkosti města Kladna. Diplomová práce řeší problematiku na dvou úrovních, přírodovědné a didaktické, kde provádí vlastní výzkum a ověřování hypotéz.

Práce má náročný a široký obsah zaměřený na historii, místopis a přírodovědné disciplíny. Diplomová práce je sama o sobě tvůrčí svým nápadem. Návrh rekonstrukce stezky vychází z dobré znalosti okolí města Kladna. Přestože je přírodovědná část diplomové práce svou povahou převážně kompilační, podstatná její část je založená na vlastním výzkumu, převážně formou inventarizace. Předkládaná práce posluchačky Michaly Netušilové je psána srozumitelným písemným projevem, se správně citovanou odbornou literaturou v textu i v seznamu literatury. Grafická úprava a fotografie jsou na vysoké úrovni. Přehlednost kapitol, kvalita tabulek, obrázků, grafů a příloh odpovídají požadavkům kladeným na úspěšné obhájení práce.

Každá odborná práce by měla své cílové skupině přinést nové poznatky. Práce Michaly Netušilové tento požadavek zcela splňuje. Aktualizované informační tabule nové naučné stezky jsou vypracovány přitažlivou formou na základě předchozích průzkumů v řadách žáků a učitelů kladenských středních a základních škol. Celkový dojem práce je velmi dobrý. Kladnou stránkou celé práce je její členitost, obsáhlost, promyšlenost a komplexnost, vycházející z konzultací s odborníky mnoha disciplín, zainteresovanými do dané problematiky. Diplomové práci by se dala vytknout malá přehlednost kapitoly „Diskuse“, a absence jasně formulovaných bodů v kapitole „Závěr“.

Otázka k diskusi při obhajobě

Od počátku 90. let do nedávné doby se naše společnost zaměřovala především na své existenční zájmy. Volný čas také věnovaly rodiny hlavně k rekreaci a do té doby v nepoznané cizině. V současné době době nastávají trendy k trávení volného času o víkendech v místě bydliště. Dá se podle vašeho názoru očekávat vzestup návštěvnosti naučné stezky? Myslíte si, že návštěvnost stezky oblivní i změna sociální struktury obyvatelstva posledních let?

Práci navrhuji k úspěšnému obhájení a navrhuji známku výborně

V Praze dne 17.dubna 2009
